
PROTOKOLL styrelsemöte 

  2020-08-16   

 sida 1 

Närvarande: Ann-Louise Borking, Sara Emretsson Olsson, Annica Jansson (via telefon), Annika Stigeberg, 
Cina Jonasson, Jeanette Väfors 
 
Frånvarande: Linn Stillman, Liselott Lagesson, Emelie Borking 

1. Mötet öppnas 
Ordförande förklarar mötet öppnat 

Annica Stigeberg träder in som ersättare för Liselott Lagesson.   
Cina Jonasson träder in som ersättare för Emelie Borkning 

2. Val av ordförande och sekreterare 
Styrelsens ordförande och sekreterare valdes till mötet 

3. Val av justerare 
Annika Stigeberg valdes till justerare. 

4. Dagordning 
Dagordningen godkändes. 

5. Föregående protokoll 
Föregående protokoll anses justerad och läggs till handlingarna. 

6. Ekonomi 
Statusrapport från kassören uteblev då vederbörande är frånvarande 

7. Anmälda ärenden 
Lag SM i fälttävlan – Ann-Louise, Sara och Annika redogör för läget. Det blir inte vi som står för Lag 
SM i fälttävlan då region Västmanland inte beviljade evenemanget p g a Coronarestriktionerna. En 
annan förening har fått uppdraget istället för i år.  
Vi kommer att hålla SM i fälttävlan 2021.  
 
Vi kommer att istället genomföra Breeders Trophy för 4-6 åringar samt DM för Västmanland i 
fälttävlan. Vi går igenom status för dessa två tävlingar och diskuterar utifrån det vi idag känner till.  
Propositionen ligger ute, anmälningar är på gång. En del frågor uppstod som Ann-Louise tar med sig 
till tävlingsmötet efter detta möte samt till tävlingsledningsmötet måndag den 24 augusti.  

Jeanette föreslår att inlägg eller mail skickas till intilliggande ridskolor för spridning av 
funktionärsbehov som hinderdomare till terrängprovet. Jeanette accepterar Speakerrollen i dressyr 
för både Breeders T och DM. 
 
Ur ett ekonomiskt perspektiv så står föreningen utan kostnad. Anmälningsavgifterna kommer in på 
vårt konto. Vi betalar domarkostnaderna för DM, 50kr/start ska till Ridsportsförbundet per start samt 
resterande överlämnas till Ridskolan Strömsholm som står för alla kostnader tillsammans med 
Breeders Trophy. Det mesta material som behövs för dressyr och hoppbanan lämnas kvar från 
föregående helgs tävlingar.  

Genom cafeteriaverksamheten kan föreningen tjäna in lite pengar under förutsättning att el, vatten, 
tält och bord finns samt ett flertal funktionärer som kan bistå som försäljare, hämta varor, vatten mm 
under båda dagarna. På förslag varmkorv m bröd, toast, bullar, frukt, belgiska våfflor med tillbehör 

Beslut: Närvarande styrelseledamöter enas i beslut om att två ihopfällbara bord ska införskaffas för 
att ha i cafeterian som avlastningsbord vid tävlingar. Finns bl a på Jysk för 500kr/st eller Rusta för 
499kr/st. Annika S åtar sig att köpa 2 st och genom att lämna kvitto till kassören Liselott L erhåller 
Annika S återbetalning av utlägg. 
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Cina, som är cafeteriaansvarig, funderar på hur många funktionärer som kan komma att behövas i 
cafeterian med anledning av de behov som kan förekomma. Cina återkommer till Ann-Louise så 
snart som möjligt. 

8. Nästa möte  
- Ordföranden eller någon i styrelsen kallar till styrelsemöte när behov uppstår. 
 

9. Mötet avslutas 
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar styrelsemötet 

 

 
Kolbäck 16 augusti 2020 
 
 
 
Jeanette Väfors  Ann-Louise Borking 
Sekreterare  Ordförande 
 
 
 
Justerare 
 
 
 
Annika Stigeberg  


